



省委召开专题会议学习党的十九届五中全会精神

迅速掀起学习宣传贯彻全会精神热潮 把总书记重要讲话和全会精神落到实处



大众日报记者 李子路 赵洪杰 房贤刚

11月2日,省委利用一天时间,召开党的十九届五中全会精神专题学习会议,深入学习研讨习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话和全会精神。省委书记刘家义主持会议并讲话,强调要深刻领会和把握党的十九届五中全会的精神实质、核心要义,迅速掀起学习宣传贯彻五中全会精神热潮,切实把习近平总书记重要讲话和五中全会精神落到实处。

省委副书记、省长李干杰,省政协主席付志方,省委副书记杨东奇出席。

与会人员认真研读习近平总书记重要讲话和五中全会文件,省委常委和省人大常委会、省政协党组书记,联系思想和工作实际,谈了学习体会。

刘家义在讲话中指出,党的十九届五中全会,是在我国将进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处在关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的重要会议。通过认真学习习近平总书记重要讲话和五中全会精神,我们深刻认识到,必须坚决做到“两个维护”,这是战胜一切艰难险阻、做好一切工作的根本保证;必须深刻领会把握党和国家事业发展取得的重大成就,深刻领会把握党中央对国际国内形势的科学分析,深刻领会把握“十四

□刘家义指出,习近平总书记的重要讲话和“十四五”规划《建议》对当前和今后一个时期工作作了全面部署,各级各部门要结合工作实际,一项一项进行梳理,细化措施,抓好落实。

□要抓紧修改完善我省“十四五”规划和2035年远景目标的建议,做好各地区、各领域规划编制工作。在这个过程中,要聚焦新发展阶段、新发展理念、新发展格局,突出高质量发展这个主题,找准位置、突出比较优势,增强工作系统性,处理好时与势、危与机、稳与进、确定性与不确定性、当前与长远、变与不变、发展与安全的关系,与时俱进完善发展思路目标,加强谋划储备,善于在常态化疫情防控中谋划推进工作。

五”时期我国进入新发展阶段的重大判断,深刻领会把握构建新发展格局的重大意义和工作着力点,深刻领会和贯彻新发展理念,深刻领会把握“十四五”时期目标任务和重大举措,深刻领会把握坚持党的全面领导的根本要求。

刘家义强调,全省各级各部门单位要把学习宣传贯彻好五中全会精神作为当前和今后一个时期重要政治任务,切实把思想和行动高度统一到全会精神上来。要系统地进行学习,广泛开展宣传宣讲,强化集中培训提升能力,联系实际深化调研,积极营造良好氛围,讲好中国故事山东篇章,切实提高学习宣传贯彻实效。

刘家义指出,习近平总书记的重要讲话和“十四五”规划《建议》对当前和今后一个时期工作作了全面部署,各级各部门要结合工作实际,一项一项进行梳理,细化措施,抓好落实。要抓紧修改完善我省“十四五”规划和2035年远景目标的建议,做好各地区、各领域规划编制工作。在这个过程中,要聚焦新发展阶段、新发展理

念、新发展格局,突出高质量发展这个主题,找准位置、突出比较优势,增强工作系统性,处理好时与势、危与机、稳与进、确定性与不确定性、当前与长远、变与不变、发展与安全的关系,与时俱进完善发展思路目标,加强谋划储备,善于在常态化疫情防控中谋划推进工作。

要突出工作重点,一要积极推进培育完整的内需体系,着力激活消费,发挥投资带动作用,大力发展战略性新兴产业,完善现代流通体系。二要加快科技自立自强,实施“科教强省”战略,谋划实施一批重大科研项目,加快重塑实验室体系,大力推动科技成果转化,实施品牌创新战略,建设高质量教育体系。三要推动产业链、供应链优化升级,坚定不移加快新旧动能转换,深入推进供给侧结构性改革,积极构建优良产业生态。四要加快推进农业农村现代化,推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,加快实施农业重大工程,健全城乡融合发展体制机制,打造乡村振兴的齐鲁样板。五要全面提高人民生

活品质,加强公共卫生体系建设,扎实办好民生实事,打好升级版污染防治攻坚战,解决好群众就业问题,大力发展体育事业,不断满足人民群众对美好生活需要。六要筑牢安全发展底线,严格落实国家安全责任制,加强国家安全体系和能力建设,抓好重点领域风险防范化解,保持社会大局稳定。七要深化改革扩大开放,全面梳理排查改革事项,加大重点改革攻坚力度,积极探索新的改革,坚持开放合作,拓展更大发展空间。八要加快海洋强省建设,加快建设世界一流海洋港口、完善的现代海洋产业体系和绿色可持续的海洋生态环境。九要推动文化繁荣发展,积极培育和践行社会主义核心价值观,加强对优秀传统文化的挖掘和阐发,提升公共文化服务水平。

刘家义强调,广大党员干部要切实转变作风、提升能力,为贯彻落实五中全会精神提供有力保证。要进一步优化政治生态,坚决纠治形式主义官僚主义,坚持科学的思维方法和工作方法,全面提高依法治理能力,大力营造良好市场环境,强化工作责任,狠抓工作落实。

刘家义指出,现在距年底还有两个月时间,到了最后收官阶段。各地要铆足干劲,全力冲刺,确保今年圆满收官。要着力保障和改善民生,做好保供稳价、污染防治、稳定就业等工作。要认真总结经验,抓紧确定明年重点任务和突破方向,确保开好局、起好步。

省委常委、副省长,省直有关部门负责同志参加会议。

福彩双色球12亿大派奖活动即将重磅开启

为感谢广大购彩者对福利彩票双色球游戏的支持,中国福利彩票发行管理中心决定自11月8日起对双色球游戏开展派奖活动。本次活动自双色球第2020111期(开奖日期为2020年11月8日,星期日)开始,连续派奖20期,派奖总金额12亿元。

此次派奖活动将对双色球一等奖和六等奖同时开展。其中,一等奖特别奖派送6亿元,一

等奖普惠奖派送1亿元,六等奖翻番奖派送5亿元。

一等奖特别奖奖金每期安排3000万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖最高可中1000万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送

奖金,则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分;若一等奖特别奖奖金当期有结余,则顺延滚入下一期合并派发。

一等奖普惠奖每期安排500万元,对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送,由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分,单注一等奖普惠奖奖金最高限额500万元。若当期一等奖普惠奖未中出或有结余,则顺延滚入下一期合并派发,单

注一等奖普惠奖奖金最高限额仍为500万元。

六等奖翻番奖对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票派送,每注派送固定奖金5元,直至派送完毕为止。

梦想改变生活,爱心创造奇迹。福彩双色球游戏自2003年上市以来,无数购彩者通过它实现梦想,奉献爱心,为我国公益事业做出重要贡献。截止到2020年10月,双色球游戏累计销售6700

多亿元,筹集公益金超2300亿元。筹集的公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、支持助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助等社会公益事业。

本次双色球游戏12亿大派奖,派奖金额高、覆盖范围广,让广大购彩者在与大奖结缘的同时,奉献爱心,收获喜悦,为梦想助力,为公益添彩!福彩双色球12亿大派奖即将开启,期待您的加入! (来源:中国福彩网)

买双色球抽华为手机 “梦想双色球 幸运大抽奖”惊艳来袭

“大奖大、小奖多”“2元最高可中1000万”……有着“彩票航母”美誉的福彩双色球游戏11月1日携惊喜大礼再度来袭!为回馈广大购彩者对我省福彩事业的大力支持,山东省福利彩票发行中心决定11月1日至11月20日在全省开展“梦想双色球 幸运大抽奖”营销活动,活动奖品包括100部华为P40手机与620部华为畅享20Pro手机!

活动期间,凡在山东省福彩销售网点购买印有活动二维码的双色球游戏彩票的

彩友,关注“山东福彩中心”微信订阅号,注册后使用微信订阅号中的“扫一扫”功能扫描彩票上的活动二维码,即可获得一次抽奖次数和随机抽奖幸运值,抽奖次数和幸运值均可累加,当日有效,请广大彩友及时抽奖,每张彩票限扫一次。每天首张成功扫码彩票将获得基础幸运值60分,即可参加抽奖,之后每次成功扫码后随机获得幸运值-6至6分,满分100分,幸运值满分时抽奖将100%获得奖品。活动扫码开始时间为11月1日

9:00,截止时间为11月20日21:00。

据悉,“梦想双色球幸运大抽奖”一等奖为华为P40手机(8+128G)5G版,全省送出100个;二等奖为华为畅享20Pro手机(8+128G)5G版,全省送出620个。

参与活动的彩友扫码后,获得幸运值和抽奖次数,自行进入电子轮盘抽奖。奖项为一等奖、二等奖、未中奖。活动按天抽奖,每天抽取一等奖5个,二等奖31个。2.若前期出现弃奖,则弃奖名额统一归入活动

最后一天。

提醒各位彩友的是,您中奖后将清空当前幸运值,同时进入中奖者信息提交页面,需提交中奖者姓名、收货地址、联系电话,提交信息须与注册信息一致。获奖购彩者名单将在“山东福彩中心”微信订阅号和山东彩票网公布。活动奖品每三日发放一批,请中奖彩友注意查收奖品,并确认回收奖品签收单。

只需2块钱,便有奖金与手机双重惊喜,喜欢双色球的彩友不要错过哟!

